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БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Конференцията събира водещи компании, институции и експерти с фокус върху реални решения за развитие на
бизнеса и региона Регионалната бизнес конференция на ЛИДЕР.БГ – Стара Загора 2026 ще се проведе на 26
март 2026 г. от 15.00 ч. в Културен център "Стара Загора". Събитието се реализира под патронажа на кмета на
Община Стара Загора Живко Тодоров и с подкрепата на водещи компании, партньори, бизнес... 

Цветан Симеонов, председател на УС на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и председател на УС
на GS1 България се срещна с представителите на платформата Temu – Роман Герман, директор "Корпоративни
въпроси" за Европа и Пабло Галвес, мениджър "Правителствени връзки". В срещата участва и Весела Субачевска,
експерт в GS1 България. По време на разговора представителите на Temu накратко очер... 

Конференцията събира водещи компании, институции и експерти с фокусвърху реални решения за развитие на
бизнеса и региона Регионалната бизнес конференция на ЛИДЕР.БГ – Стара Загора 2026 ще сепроведе на 26 март
2026 г. от 15.00 ч. в Културен център "Стара Загора".Събитието се реализира под патронажа на кмета на Община
Стара ЗагораЖивко Тодоров и с подкрепата на водещи компании, партньори, бизнесорга... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
13)

Американската централна банка все още предвижда едно понижение на разходите по заемите тази година.
Пазарите са скептичниТемата накратко Основната лихва на Фед остава на ниво 3.5-3.75% на второ поредно
заседание. Централните банкери предупреждават за по-висока инфлация и "несигурни прогнози" за икономиката.
Войната в Персийския залив и поскъпването на петрола допълнително усложняват уравнението... 
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Златото спадна до най-ниската си цена от месец, тъй като инвеститорите прецениха дали Федералният резерв ще
намали лихвените проценти спрямо инфлационните рискове от войната в Близкия изток, пише "Блумбърг".
Златото, което се търгуваше в тесен диапазон през последните дни, се понижи под 5000 долара за унция. Докато
се очаква Федералният резерв да запази лихвените проценти непроменени на заседаниет... 

Три дискусионни панела, ключов доклад и стратегически теми ще очертаят програмата на Banking Today –
годишната банкова конференция на Investor.bg. Тази година тя ще се проведе на 24 март в Интер Експо Център в
София и ще бъде посветена на ключовата тема за адаптацията и предизвикателствата пред банковия и
финансовия сектор в годината на въвеждането на еврото. Събитието ще събере представители на ... 

Само година след създаването си, работещият в сферата на киберсигурността стартъп Kai Cyber набра 125 млн.
долара финансиране, които ще бъдат използвани за разработване и мащабиране на неговата платформа. На 10
март от компанията обявиха и излизането от така наречения "stealth" режим и своята мисия да преосмисли
начина, по който работи киберсигурността. Рундът на финансиране (seed и Series A) е во... 

Печалбата от газопровода "Балкански поток" за 2025 г. достига 560 млн. лв. (286 млн. евро). Това съобщи
енергийният министър Трайчо Трайков в отговор на депутатски въпрос. Общите приходи от проекта за същата
година възлизат на 570 млн. лв. (291 млн. евро), което показва значителен финансов резултат при сравнително
ограничени разходи. По данни на "Булгартрансгаз" основната част от приходите - 497 м... 

Европейската комисия представи предложението си за EU Inc. — нов единен набор от корпоративни правила,
който представлява крайъгълен камък и отправна точка за 28-ия режим на ЕС. EU Inc. е незадължителна
европейска корпоративна рамка за цифрови технологии по подразбиране. Това ще улесни започването, дейността
и растежа на предприятията в целия ЕС, като ги стимулира да останат в Европа и ще насърчи ... 

KittFit следи за промени в поведението на домашните любимци, помагайки за превенция на здравословни
проблемиУмната каишка за котки на KittFit спечели състезание за иновации. Българският стартъп бе обявен за
победител в четвъртия сезон на Pitch2Pitch – събитие, което обединява предприемачи, инвеститори и ентусиасти,
целящи да представят своите иновативни бизнес идеи. Pitch2Pitch предоставя уникална... 

Регистрирайте се безплатно, за да дадете оценка на коментара. Европейската комисия най-после ще въведе
единен правен статут на компаниите с цел да насърчи предприемачите. С представянето в сряда на новия пакет
от правила за "EU Inc.", Брюксел положи основите на дългочакания т.нар. "28-и режим". Това е хармонизирана,
изцяло цифрова корпоративна рамка, която ще съществува успоредно с 27 национални ... 

Заглавие: Banking Today 2026: Евро, финтех и финансиране на бизнеса
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Служебният министър на енергетиката Трайчо Трайков се очаква да открие днес кръгла маса на тема
"Нисковъглеродната индустрия като двигател на растежа и конкурентоспособността на българската икономика",
организирана от Центъра за изследване на демокрацията. Събитието ще се състои от 9:30 часа в Гранд Хотел
"Милениум" в София. По време на дискусията Центърът за изследване на демокрацията ще представ... 

Европейският производител на сладки изделия и снаксове "Валео Фуудс Груп" (Valeo Foods Group) обяви днес, че
е постигнал споразумение за придобиване на 100 процента от българската компания "Престиж-96" АД, съобщават
от дружеството. Сделката подлежи на обичайните регулаторни одобрения в България, като финансовите
параметри по нея няма да бъдат оповестявани, се посочва в съобщението.Основаната през ... 

инж. Петър Георгиев, съпредседател на сдружение "Българска отбранителна индустрия - акад. Стефан
Воденичаров" и изп. директор на "Самел-90", в "Бизнес старт", 19.03.2026 г.Изминалата 2025-та година беше по-
добра от 2024-та по отношения на запитвания и износ на българската отбранителна индустрия. Покупки обаче
продължава да няма от българската армия, което е притеснително. Виждаме какво се случва п... 

Пазарът на къщи в затворени комплекси в София и околните райони отчита сериозен ръст през последните
години. Към края на 2025 г. цените на този тип имоти са се увеличили с над 80% спрямо началото на 2021 г.,
докато разходите за строителство са нараснали с около 66%. Данните са от анализ на Colliers и ясно показват
разминаване между цената на крайния продукт и реалните строителни разходи. През втор... 

Дългосрочните договори носят основния финансов потокПечалбата от газопровода "Балкански поток" за 2025 г.
възлиза на 560 млн. лв., показват данни, представени от енергийния министър Трайчо Трайков в отговор на
въпрос на народен представител. Резултатът подчертава силния финансов ефект от проекта, който продължава
да генерира стабилни приходи. В същото време разходите остават сравнително ниски, кое... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Износът от България нараства Общият размер на вложенията е 469 млн. долара Инвестициите на САЩ в
България възлизат на 469 млн. долара, а българските инвестиции в Америка се увеличават до 78 млн. долара.
Това е записано в новия доклад "Трансатлантическата икономика 2026", разработен за 23-та поредна година от
Американска търговска камара към Европейския съюз (AmCham EU), който беше представен в Брю... 

Видове доходи и начини на облаганеВсички домашни майстори имат задължението да подават годишни данъчни

конкурентоспособността на българската икономика" ще бъде открита днес
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декларации, като видът на получавания от лицето доход определя начина на облагане на доходите.Упражняване
на свободна професия: лицата извършват дейността за своя сметка, регистрирани са като самоосигуряващи се
лица и не са регистрирани като ЕТ. Облагането е като от придобитите доходи се приспадн... 

Тревожна новина за заплатите в еврозоната, къде е коварният капан Ръстът на заплатите в еврозоната се забави
през миналата година, въпреки че безработицата остана близо до рекордно ниски нива. Това е сигнал, че
инфлацията вероятно ще се задържи около целта на Европейската централна банка и през настоящата година, се
казва в материал на "Уолстрийт джърнъл". Европейската централна банка съобщи, че в... 

От 1 април 2026 г. Националният осигурителен институт (НОИ) ще преизчисли служебно пенсиите на повече от 355
000 пенсионери, които са продължили да работят и да се осигуряват след пенсионирането си. Това съобщиха от
пресцентъра на НОИ. На преизчисляване подлежи размерът на всички трудови пенсии – за осигурителен стаж и
възраст, за инвалидност поради общо заболяване и за инвалидност поради трудова ... 

От 1 април 2026 г. Националният осигурителен институт (НОИ) ще преизчисли служебно пенсиите на повече от 355
000 пенсионери, които са продължили да работят и да се осигуряват след пенсионирането си. На преизчисляване
подлежи размерът на всички трудови пенсии - за осигурителен стаж и възраст, за инвалидност поради общо
заболяване и за инвалидност поради трудова злополука и професионална болест. Ус... 

Националният осигурителен институт (НОИ) ще преизчисли служебно пенсиите на повече от 355 000 пенсионери,
които са продължили да работят и да се осигуряват след пенсионирането си от 1 април 2026 г., съобщиха от НОИ.
Миналата година по същия ред бяха актуализирани около 363 000 пенсии, като средното увеличение на размера
им беше около 11 лв., а общият разход за бюджета през 2025 г. за преизчисленит... 

Националният осигурителен институт (НОИ) ще изплати допълнителна сума към пенсията на над 1,6 млн.
пенсионери заедно с пенсиите за април 2026 г. На свое заседание на 11 март 2026 г. Министерският съвет прие
решение за отпускане на "великденски добавки" на най-уязвимите групи пенсионери по определен финансов
критерий, съобщиха от пресцентъра на НОИ. В изпълнение на взетото решение по 50 евро допълн... 

Удълженият удължен бюджет беше приет окончателно. В следващия парламент ще предложат промени, с които
удължаването на бюджета да отпадне като възможна процедураВ предпоследния си работен ден парламентът за
втори път удължи миналогодишния бюджет. Сега той ще действа, докато бъде приета фискалната рамка за
настоящата година. Окончателно беше прието - всяка Коледа и всеки Великден пенсионерите и соци... 
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Дата: 19.03.2026 09:18

Заглавие: НОИ ще изплати великденските добавки заедно с пенсиите за април
Дата: 18.03.2026 21:01
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https://pirinpress.com/%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B8%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-355-%D1%85%D0%B8%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B8-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B5%D1%89%D0%B8-%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B5/
https://www.bgnes.bg/noi-shte-preizchisli-slujebno-pensiite-na-raboteshtite-pensioneri
https://www.actualno.com/finance/goljama-promjana-s-pensiite-na-raboteshtite-pensioneri-vajna-novina-ot-noi-news_2570196.html
https://lukovit-news.com/noi-sthe-izplati-velikdenskite-dobavki-zaedno-s-pensiite-za-april.html
https://btvnovinite.bg/bulgaria/kakvo-misljat-pensionerite-s-visoki-dohodi-za-pomoshtite-za-praznicite-za-naj-bednite.html
https://taralej.bg/politika/izpalnitelniqt-direktor-na-siela-norma-v-cik-rabotqt-na-zaplati-ot-5000-evro-za-nqkolko-meseca-rabota


Никой не иска да си слага главата в торбата, коментира Веселин Тодоров"Никой не иска да си вкарва главата в
торбата". Така Веселин Тодоров, изпълнителен директор на фирмата, която ще отговаря за поддръжката на
машините и на тези избори - "Сиела Норма", коментар, цитиран от Actualno, че не е имало други желаещи фирми,
които да отговарят за машините за гласуване. Държавата няма капацитет ефективно д... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

/КРОСС/ Удължителният закон за бюджета няма да съдържа в себе си кой знае какво. Допускането, че след три
месеца ще имаме истински бюджет, е несъстоятелно. Депутатите ще го оставят безсрочен до приемането на
редовна план-сметка, което не е изключено да стане с бюджета за следващата година. Това каза президентът на
КТ "Подкрепа" Димитър Манолов в предаването "Денят на живо" по NOVA NEWS, след като ... 

Силвия Пейчева е член на Контролния съвет на Националния борд по туризъм и представител на "Ви Ай Хънтинг"
ООД. Тя е адвокат с дългогодишен професионален опит в правната, финансовата и управленската сфера.
Завършила е магистър по право във Великотърновския университет "Св. св. Кирил и Методий", както и
Международен бизнес и мениджмънт в Стопанска академия "Д. А. Ценов" – Свищов. Има богата юридиче... 

Над военната база на САЩ "Форт Макнеър" във Вашингтон, където живеят високопоставени американски
длъжностни лица, по-специално държавният секретар Марко Рубио и министърът на отбраната Пийт Хегсет, са
забелязани неизвестни безпилотни летателни апарати. Както съобщава The Washington Post, властите в САЩ все
още не са установили кой ги е изпратил.Забелязаните във Вашингтон дронове се появяват на фон... 

Русия ще продължи да поддържа контакти с Украйна по въпросите за обмена на военнопленници и телата на
загиналите военнослужещи, заяви пред "Известия" прессекретарят на президента на РФ Дмитрий Песков. Той
отбеляза, че в преговорния процес между Москва и Киев, при посредничеството на Вашингтон, е настъпила пауза.
Дата и място на следващия кръг все още не са определени, уточни заместник-министърът н... 

Заглавие: Димитър Манолов: Допускането, че след три месеца ще имаме редовен бюджет, е несъстоятелно
Дата: 19.03.2026 07:45

Заглавие: Силвия Пейчева: Несигурната международна обстановка ни дава шанс да напомним на българските
туристи, че у нас се почива най-добре
Дата: 19.03.2026 09:27

Заглавие: Неизвестни дронове прелетяха над база в САЩ
Дата: 19.03.2026 08:39

Заглавие: Затишие след бурята: в Кремъл потвърдиха пауза в преговорите между Русия, САЩ и Украйна
Дата: 19.03.2026 08:27

https://www.cross.bg/byudzheta-byudzhet-nyama-1792820.html
https://www.varna24.bg/novini/Bylgaria/Silviya-Peicheva-Nesigurnata-mezhdunarodna-obstanovka-ni-dava-shans-da-napomnim-na-bulgarskite-turisti-che-u-nas-se-pochiva-nai-dobre-2928821
https://www.varna24.bg/novini/mejdunarodni/Neizvestni-dronove-preletyaha-nad-baza-v-SASht-2928673
https://novinata.bg/obsthestvo/zatishie-sled-burqta-v-kremal-potvardiha-pauza-v-pregovorite-mejdu-rusiq-sasth-i-ukrayna/
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